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及
董 事 變 動
	紀翰集團有限公司(「本公司」)之董事會(「董事會」)宣佈，由二零零七年十一月三十日起，均富會計師行已獲委任為本公司核數師。董事會亦宣佈於同日起，陳賢先生獲委任為執行主席而麥明瀚先生不再擔任本公司非執行主席之職務。 此外，陳笑珠女士及薛輝(森駿)先生均於本公司在二零零七年十一月三十日舉行之股東周年大會(「周年大會」)結束時退任執行董事，而劉世忠先生獲調任為本公司執行董事及獲委任為行政總裁，以填補因陳笑珠女士的辭退而造成的空缺。




委任核數師

本公司董事會宣佈作為本公司截至二零零七年六月三十日止年度之核數師摩斯倫會計師事務所之業務已與均富會計師行合併，而其任期已於本公司周年大會結束時屆滿。董事會認為作為一間世界知名的會計師行均富會計師行如能繼續為本公司服務，乃符合本公司的最佳利益，故董事已向股東建議於周年大會上就委任均富會計師行為本公司核數師之決議案投贊成票。董事會欣然宣佈一項委任均富會計師行為本公司核數師之普通決議案已於周年大會上獲通過，由二零零七年十一月三十日起生效，而彼等之酬金將由董事會釐定。
摩斯倫會計師事務所及均富會計師行均已確認沒有任何分別就彼等之退任及委任事宜須敦請本公司股東留意。
董事變動
董事會亦宣佈下列之董事變動：
(1) 主席之變更
陳賢先生，四十四歲，已於二零零七年十一月三十日獲調任為本公司執行主席及擔任提名委員會及薪酬委員會成員之職務。 此外，麥明瀚先生已由二零零七年十一月三十日起不再擔任本公司非執行主席及提名委員會及薪酬委員會成員之職務，麥明瀚先生將繼續擔任本公司非執行董事及審計委員會成員之職務。
陳先生為中國珠海市一所具規模地產發展公司之創辦人之一及為該公司之董事。 於加入該等公司前，陳先生曾任若干國有企業及地方政府之高級管理人員。 彼在地產項目的投資及開發方面擁有超逾十五年的經驗。 陳先生持有亞洲(澳門)國際公開大學商業行政學碩士學位。 除上文所披露者外，陳先生於過往三年並無出任其他上市公司的任何董事職位。
陳先生並無與本公司訂立書面服務合約，惟彼將於二零零七年十二月底前與本公司簽訂服務合約。然而，彼須根據本公司之章程細則於本公司股東大會上輪值告退並有權接受重選。陳先生現時可獲取每月四萬港元之薪酬，此乃由本公司薪酬委員會按彼之職責及職務而釐定。
除上述所披露者外，陳先生與本公司任何董事、高級管理人員、主要股東或控股股東(根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)之定義)概無任何關連。陳先生並無持有本公司股份之任何權益(根據證券及期貨條例第XV部之涵義)。除上文所披露者外，就陳先生之調任而言，概無根據上市規則第13.51(2)(h)至(v)段條文任何規定須予披露的資料。
(2)  董事之退任及行政總裁之辭退
誠如本公司日期為二零零七年十月二十三日之通函(「通函」)所述，陳笑珠女士須就彼於本公司之董事職務按本公司章程細則之規定輪值告退，並有權於周年大會上接受重選。
董事會宣佈陳女士最近已向董事會發出通知書，據此，彼因需騰出較多私人時間處理其他事務，故不願意於周年大會上接受重選。因此，陳女士已於周年大會完結時退任本公司執行董事及於二零零七年十一月三十日起辭任行政總裁之職務。由於陳女士之退任/辭退，由二零零七年十一月三十日起，彼已不再擔任本公司提名任委員會、薪酬委員會及行政委員會成員及於本公司附屬公司的所有職務。
陳女士已確認彼並無與董事會意見不合，亦無任何有關上述退任/辭退的其他事宜須敦請本公司股東留意。
此外，誠如通函所述，薛輝(森駿)先生已表示因彼需全職擔任本集團於海外之業務，故不願意接受重選為本公司之董事。因此，薛先生已於周年大會完結時退任本公司執行董事。惟彼將繼續擔任本公司若干附屬公司之董事職務。
薛先生已確認彼並無與董事會意見不合，亦無任何有關上述退任的其他事宜須敦請本公司股東留意。
(3) 董事之調任及行政總裁之委任
劉世忠先生，51歲，已獲調任為本公司執行董事及獲委任為本公司行政總裁，由二零零七年十一月三十日生效。於是次調任及委任前，劉先生自二零零六年九月起擔任為本公司之獨立非執行董事(「獨立非執行董事」)。
於加入本公司前，劉先生為卓越工業有限公司之行政副總裁，負責UPM集團於香港之業務。彼曾於二零零三年八月至二零零六年一月期間在香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)上市的德信集團有限公司擔任獨立非執行董事職務。劉先生持有加拿大阿爾伯塔大學商學學士學位（主修會計）及為加拿大銀行公會資深會員。彼於銀行及金融方面擁有逾二十年的豐富經驗。
劉先生並無與本公司訂立書面服務合約，惟彼將於二零零七年十二月底前與本公司簽訂服務合約。然而，彼須根據本公司之章程細則於本公司的股東大會上輪值告退並有權接受重選。劉先生現時可獲取每月五萬港元之薪酬，此乃由本公司薪酬委員會按彼之職責及職務而釐定。
於本公告日，劉先生持有本公司之148,000股股份權益，此等股份乃由本公司根據其購股權計劃而授出的。除此之外，彼於本公司之股份並無任何權益(按證券及期貨條例第XV部之涵義)。劉先生與本公司任何董事、高級管理人員、主要股東或控股股東(根據上市規則之定義)概無關連。除上文所披露者外，就劉先生之調任之言，概無根據上市規則第13.51(2)(h)至(v)段條文任何規定須予披露的資料。
於劉先生獲調任為執行董事後，本公司之獨立非執行董事人數為兩名，此乃低於上市規則第3.10(1)條要求最少三名之規定。故此，董事會將於可行情況下儘快委任額外一名獨立非執行董事，惟於任何情況下不會遲於由二零零七年十一月三十日起計三個月。
董事會僅此對陳先生及劉先生之調任表示歡迎。董事會亦僅此感謝陳女士及薛先生於彼等之任期內對本公司作出之貢獻。
	承董事會命
執行主席
陳賢



香港，二零零七年十一月三十日
於本公告日及於上述之變動後，本公司董事會的成員為：

執行董事：

陳賢先生、劉世忠先生及Xia Dan女士
非執行董事：

麥明瀚先生

獨立非執行董事：
吳國柱先生及潘禮賢先生

* 僅供識別
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