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Anhui Tianda Oil Pipe Company Limited
安徽天大石油管材股份有限公司
(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)
股份代號: 839
董事及監事辭任及建議委任董事及監事
安徽天大石油管材股份有限公司﹝『本公司』﹞董事會﹝『董事會』﹞謹此宣佈，吳昌期先生﹝『吳先生』﹞及耿維龍先生﹝『耿先生』﹞由於希望專注彼等之其他事務及內部職務調配，已提出由二零一四年三月三十一日起分別辭任本公司獨立非執行董事兼審核委員會委員、提名委員會主席、薪酬委員會主席職務及監事及監事會主席職務。
吳先生及耿先生已各自確認彼等與董事會並無意見分歧，亦無有關彼等辭任之事宜須敦請本公司股東或香港聯合交易所有限公司垂注。
董事會謹此衷心感謝吳先生及耿先生在任期間對本公司所作出之寶貴貢獻。
建議委任董事及監事
董事會進一步宣佈，(i) 建議委任汪杰先生﹝『汪先生』﹞為本公司獨立非執行董事；(ii)建議委任黃堯琪女士﹝『黃女士』﹞為本公司監事，任期為自股東周年大會批准起計三年。
根據《安徽天大石油管材股份有限公司公司章程》的規定，上述建議委任董事及監事須待在即將舉行的股東周年大會上獲股東批准後方可生效。相關議案（載於本公司將於近期遞送的通函及股東周年大會通知）將以普通決議案的方式提交股東周年大會由股東審議批准。
建議新委任之非執行董事及監事，其簡歷分別如下：
汪杰先生，現年61歲，一九八六年畢業于安徽大學經濟系經濟管理專業，一九九九年畢業於中共中央黨校安徽班，本科學歷。汪先生在安徽省政府勞動及就業部門工作近40年，曾任安徽省勞動局就業處副處長、處長、安徽省勞動和社會保障廳勞動監察處處長、安徽省人力資源和社會保障廳勞動監察執法局局長等職務，汪先生在政府部門任職期間，負責監管省內企業的勞動用工保障工作，積累了豐富的企業用工和薪酬管理等方面的經驗。
黃堯琪女士，現年51歲，二零零二年畢業於合肥工業大學經濟管理專業，大專學歷。黃女士從事企業財務會計、財務分析及財務管理等財務工作二十餘年，於該方面擁有豐富經驗。彼於二零零四年八月加入本公司，自二零零六年五月起擔任本公司財務總監，直至本公司引進瓦盧瑞克重組時辭去該職務。
除黃女士持有本公司控股股東安徽天大企業（集團）有限公司1,549,000股股份外及上述所披露外，汪先生及黃女士(1) 與本公司之任何其他董事、高級管理層、主要或控股股東並無任何關係；(2) 並無於任何股份或相關股份中擁有或被視作擁有任何權益（定義見證券及期貨條例第XV部）；及(3) 並無於本公司或任何其附屬公司擔任任何其他職位。汪先生及黃女士于其委任日期前最近三年內概無於其證券在香港及海外任何證券市場上市之公眾公司擔任任何董事職務。
除本公佈所披露者外，概無任何其他有關汪先生及黃女士之資料鬚根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則﹝『上市規則』﹞第13.51(2)（h)至(v) 條的規定作出披露，亦概無任何其他有關其委任之事宜須知會本公司股東。
汪先生及黃女士之酬金尚未厘定，並將參考其資歷、經驗及於本公司之職責以及現行市況而厘定。待候選董事、監事在股東周年大會之委任生效，以及董事、監事的薪酬決定獲董事會批准後，本公司將根據上市規則第13.51(2)條於適當時間另行作出公告。
於吳先生辭任後及至股東批准委任汪先生為獨立非執行董事前，本公司知悉(i)董事會餘下兩名獨立非執行董事，人數少於上市規則第3.10(1)及3.10A條規定之最少人數；及(ii)本公司的審計委員會、提名委員會及薪酬委員會成員人數少於各委員會之職權範圍規定之最少人數。

承董事會命

安徽天大石油管材股份有限公司

Anhui Tianda Oil Pipe Company Limited

董事長

葉世渠
中國安徽，二零一四年四月一日
於本公告日期，董事會包括執行董事葉世渠、張胡明、付軍；非執行董事劉鵬、
Bruno Saintes；獨立非執行董事趙斌、汪波。
